O#MEMFRAMNEARIAOIH AL LORERK] XEEMEZEL
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(B4 : F{K)

TKE 5 5 K&

MOiE A F|carmar| /NGt |QETh|onasEs| Bit | E2Edt|DERF | oanmes| JNE (@it |oruxas| Hit | EE)EFH

(D+Q) (ZOMED) (D+®) (ZOMED)

ol &t & & 18 6 24 3 0 27 27 6 6 12 2 0 14 14
(66.7%)| (22.2%) (88.9%) (11.1%) (0.0%)| (100.0%) (42.9%)| (42.9%)| (85.7%) (14.3%) (0.0%)| (100.0%)

2 E & 5 5 3 8 3 0 11 11 3 0 3 2 0 5 5
Tl @455%)|  (27.3%)]  (72.9%)|  (27.3%) (0.0%)| (100.0%) (60.0%) 0.0%| (60.0%)| (40.0%) (0.0%)| (100.0%)

03 & T 5 7 5 12 0 0 12 12 2 4 6 0 0 6 6
Tl (58.3%)  (41.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (33.3%)| (66.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

04 = B 5 4 13 17 1 0 18 18 2 3 5 0 0 5 5
L (22.2%)  (72.2%)]  (94.4%) (5.6%) (0.0%)| (100.0%) (40.0%)] (60.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

05 B M 5 5 7 12 0 0 12 12 2 5 7 1 0 8 8
Tl (41.7%)|  (58.3%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (25.0%)| (62.5%) (87.5%) (12.5%) (0.0%)| (100.0%)

06 L 5 4 7 11 0 0 11 11 4 1 5 1 0 6 6
™l (36.4%)| (63.6%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (66.7%)| (16.7%)| (83.3%) (16.7%) (0.0%)| (100.0%)

0 E B g 4 8 12 2 0 14 15 4 2 6 2 1 9 9
T (28.6%)  (57.1%)]  (85.7%)| (14.3%) (0.0%)| (100.0%) (44.4%)|  (22.2%)] (66.7%)| (22.2%) (11.1%)| (100.0%)

08 % g 5 29 34 3 0 37 37 3 2 5 0 0 5 5
Tl (13.5%)  (78.4%)]  (91.9%) (8.1%) (0.0%)| (100.0%) (60.0%)| (40.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

09 K 5 1 16 17 0 0 17 17 5 1 6 0 0 6 6
- (5.9%| 94.1%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (83.3%)| (16.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

0B 5 = 3 11 14 1 0 15 15 3 4 7 1 0 8 8
Tl (20.0%)  (73.3%)]  (93.3%) (6.7%) (0.0%)| (100.0%) (37.5%)| (50.0%)| (87.5%) (12.5%) (0.0%)| (100.0%)

s F B 18 31 49 0 0 49 49 3 1 4 0 0 4 4
Tl (36.7%)| (63.3%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (75.0%)| (25.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

19 F = 5 24 29 2 0 31 31 2 0 2 0 0 2 2
L (16.1%)]  (77.4%)]  (93.5%) (6.5%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

3E = &5 1 21 22 6 0 28 28 0 0 0 0 0 0 0
- (3.6%)] (75.0%)| (78.6%)| (21.4%) (0.0%)| (100.0%) - - - - - -

4 W = )| B 11 12 23 1 0 24 24 0 0 0 1 0 1 1
- Tl (45.8%)| (50.0%)] (95.8%) (4.2%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%)| (100.0%)

55 B\ = 8 10 18 2 0 20 20 4 8 12 0 0 12 12
" Tl (40.0%)  (50.0%)] (90.0%)| (10.0%) (0.0%)| (100.0%) (33.3%)| (66.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

63 W = 6 6 12 0 0 12 12 2 1 3 2 0 5 5
Tl (50.0%)| (50.0%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (40.0%)|  (20.0%)| (60.0%)| (40.0%) (0.0%)| (100.0%)

75 = 7 2 9 1 0 10 10 1 4 5 0 0 5 5
Tl (70.0%)  (20.0%)] (90.0%)| (10.0%) (0.0%)| (100.0%) (20.0%)| (80.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

18 im  # g 5 4 9 0 0 9 9 2 3 5 0 0 5 5
Tl (55.6%)]  (44.4%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (40.0%)|  (60.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

19 g 2 10 12 0 0 12 12 0 6 6 4 0 10 10
Tl (16.7%)|  (83.3%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%)| (60.0%)[ (60.0%)| (40.0%) (0.0%)| (100.0%)

0 E B g 17 3 20 0 1 21 22 9 3 12 0 0 12 12
Tl (81.0%)] (14.3%)]  (95.2%) (0.0%) (4.8%)| (100.0%) (75.0%)| (25.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

o I B g 3 17 20 0 0 20 20 2 7 9 2 0 11 11
Tl (15.0%)| (85.0%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (18.2%)| (63.6%) (81.8%) (18.2%) (0.0%)] (100.0%)

2 #® [ g 5 20 25 0 0 25 25 1 9 10 2 1 13 13
Tl (20.0%)| (80.0%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) T7%)]  (69.2%)| (76.9%)| (15.4%) (7.7%| (100.0%)

23 B 4 g 10 33 43 2 0 45 45 0 4 4 1 0 5 5
Tl @2.2%)  (73.3%)]  (95.6%) (4.4%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (80.0%)[ (80.0%)| (20.0%) (0.0%)| (100.0%)

0w = = g 8 5 13 0 0 13 13 3 2 5 0 0 5 5
— S (61.5%)]  (38.5%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (60.0%)] (40.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

5 % % g 6 8 14 0 0 14 14 6 1 7 0 0 7 7
Tl (42.9%)|  (57.1%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (85.7%)| (14.3%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

06 = 5 6 8 14 2 0 16 16 2 8 10 0 0 10 10
- (37.5%) (50.0%) (87.5%) (12.5%) (0.0%)| (100.0%) (20.0%)| (80.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

27 X &5 20 15 35 0 0 35 35 1 0 1 0 0 1 1
(57.1%)| (42.9%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

8 E & 5 21 13 34 0 0 34 34 5 1 6 0 0 6 6
- Tl (61.8%)| (38.2%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (83.3%)| (16.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

20 = B 5 4 10 14 0 1 15 15 2 3 5 0 0 5 5
- Tl 26.7%)  (66.7%)]  (93.3%) (0.0%) (6.7%)| (100.0%) (40.0%)| (60.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

30 1 T L B 0 6 6 0 0 6 6 0 5 5 0 0 5 5
- (0.0%)| (100.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) 0.0%| (100.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

3B I 5 1 2 3 2 0 5 5 0 2 2 0 0 2 2
] (20.0%)| (40.0%)| (60.0%)[ (40.0%)|  (0.0%)| (100.0%) (0.0%)| (100.0%)| (100.0%)| (0.0%)| (0.0%)| (100.0%)

2B iR 5 1 7 8 0 1 9 9 0 7 7 0 0 7 7
L (1.1%)]  (77.8%)]  (88.9%) 0% d1.1%| (100.0%) (0.0%)| (100.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

33 B W g 5 9 14 2 0 16 16 2 7 9 0 0 9 9
Tl (31.3%)]  (56.3%)] (87.5%)| (12.5%) (0.0%)| (100.0%) (22.2%)| (77.8%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

34 Ik 5 4 6 10 3 0 13 13 4 5 9 0 0 9 9
Tl (30.8%)|  (46.2%)] (76.9%)| (23.1%) (0.0%)| (100.0%) (44.4%)| (55.6%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

35 I O g 8 4 12 1 1 14 14 3 4 7 2 0 9 9
T (57.1%)|  (28.6%)|  (85.7%) (7.1%) (7.1%)| (100.0%) (33.3%)| (44.4%)| (77.8%)| (22.2%) (0.0%)| (100.0%)

36 1 A = 0 7 7 1 1 9 9 1 2 3 1 0 4 4
"~ - (0.0%) (77.8%)| (77.8%)| (11.1%)]| (11.1%)]| (100.0%) (25.0%)]  (50.0%)| (75.0%)| (25.0%) (0.0%)| (100.0%)

37 & Il = 1 7 8 0 0 8 8 2 1 3 0 0 3 3
L (12.5%)]  (87.5%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (66.7%)| (33.3%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

8 B IE 5 2 9 11 1 0 12 12 2 1 3 6 0 9 10
1 (16.7%]  (75.0%)|  (91.7%) (8.3%) (0.0%)| (100.0%) (22.2%)]  (11.1%)] (33.3%) (66.7%) (0.0%)| (100.0%)

39 = 41 a 1 3 4 1 0 5 5 1 2 3 0 0 3 3
B Tl (20.0%)] (60.0%)] (80.0%)| (20.0%) (0.0%)| (100.0%) (33.3%)| (66.7%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

0 & = 20 12 32 2 0 34 34 2 2 4 3 1 8 8
1l (58.8%)| (35.3%)] (94.1%) (5.9%) (0.0%)| (100.0%) (25.0%)| (25.0%)| (50.0%)[ (37.5%) (12.5%)| (100.0%)

Mot 5 2 4 6 2 0 8 8 3 0 3 0 1 4 5
T (25.0%)] (50.0%)] (75.0%)] (25.0%) (0.0%)| (100.0%) (75.0%) (0.0%)| (75.0%) (0.0%)] (25.0%)| (100.0%)

20 E I g 6 4 10 0 0 10 10 6 6 12 0 0 12 12
™l (60.0%)] (40.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (50.0%)| (50.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

43 B & = 11 3 14 0 1 15 15 4 4 8 1 0 9 9
L (73.3%)]  (20.0%)]  (93.3%) (0.0%) (6.7%)| (100.0%) (44.4%)|  (44.4%)| (88.9%) (11.1%) (0.0%)] (100.0%)

4K 4 B 2 6 8 2 0 10 11 3 7 10 1 0 11 11
™ (20.0%)]  (60.0%)| (80.0%)| (20.0%) (0.0%)| (100.0%) (27.3%)]  (63.6%)| (90.9%) (9.1%) (0.0%)| (100.0%)

45 = 15 B 4 2 6 1 0 7 8 2 2 4 3 0 7 7
Tl (57.1%)]  (28.6%)| (85.7%)| (14.3%) (0.0%)| (100.0%) (28.6%)| (28.6%) (57.1%)| (42.9%) (0.0%)| (100.0%)

6 E R B B 1 6 7 3 1 11 12 5 5 10 1 1 12 12
- (9.1%)]  (54.5%) (63.6%) (27.3%) (9.1%)] (100.0%) (41.7%]  (41.7%] (83.3%) (8.3%) (8.3%)| (100.0%)

47 30 8 B 1 13 14 0 1 15 15 1 0 1 0 0 1 1
’ " - (6.7%)  (86.7%)|  (93.3%) (0.0%) (6.7%] (100.0%) (100.0%) (0.0%)] (100.0%) (0.0%) (0.0%)[ (100.0%)

P 289 467 756 50 8 814 819 120 151 271 39 5 315 317
-8 (35.5%)| (57.4%)| (92.9%) (6.1%) (1.0%)| (100.0%) (38.1%)| (47.9%) (86.0%) (12.4%) (1.6%)] (100.0%)
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OfERRAEHKRIEENR] XTMERRZET

(B4 : F{K)

TKE 5 5 K&

OBERF | eem=mer| /et |@Eth|onskers| Bt | E®aH|DERF|ownmes| /it |Qfitth|onuxszs| Bt | E®EH

(D+®) (ZOMED) (D+®@) (ZOMED)

ol & B & 28 12 40 50 87 177 177 25 11 36 32 58 126 126
(15.8%) 6.8%| (226%)| (28.2%)| (49.2%)| (100.0%) (19.8%) 8.7%| 86%| (25.4%)| (46.0%)| (100.0%)

2 E K 5 10 3 13 7 16 36 37 6 2 8 4 7 19 20
™ (27.8%) 8.3%)| (36.1%)| (19.4%)| (44.4%)| (100.0%) (31.6%)] (10.5%)| (42.1%)| (21.1%)| (36.8%)| (100.0%)

03 & T g 9 12 21 8 5 34 34 7 11 18 3 2 23 23
Tl 26.5%)  (35.3%) (61.8%)] (23.5%)| (14.7%)] (100.0%) (30.4%)| (47.8%)| (78.3%)| (13.0%) (8.7%)| (100.0%)

04 = = 6 16 22 10 4 36 36 3 5 8 0 1 9 9
Tl (16.7%)]  (44.4%)]  (61.1%)] (27.8%)] (11.1%)| (100.0%) (33.3%)| (55.6%)| (88.9%) (0.0%)]  (11.1%)] (100.0%)

05 B M 5 5 13 18 6 2 26 26 3 12 15 3 1 19 19
Tl (19.2%)]  (50.0%)] (69.2%)| (23.1%) (7.7%)] (100.0%) (15.8%)| (63.2%)| (78.9%)| (15.8%) (5.3%)| (100.0%)

06 L 5 4 8 12 14 11 37 37 8 6 14 4 4 22 22
Tl (10.8%)|  (21.6%)] (32.4%)] (37.8%)] (29.7%)]| (100.0%) (36.4%)| (27.3%)| (63.6%)| (18.2%)| (18.2%)| (100.0%)

0 E B 5 5 11 16 18 23 57 58 8 4 12 9 13 34 34
- (8.8%)| (19.3%) (28.1%) (31.6%)| (40.4%)| (100.0%) (235%)| (11.8%)| (35.3%)| (26.5%)| (38.2%)| (100.0%)

08 % B g 5 29 34 7 5 46 46 4 2 6 0 0 6 6
Tl (10.9%)]  (63.0%)] (73.9%)] (15.2%)] (10.9%)| (100.0%) (66.7%)| (33.3%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

09 A g 1 16 17 8 0 25 25 6 2 8 1 0 9 9
- (4.0%)| (64.0%)| (68.0%) (32.0%) (0.0%)| (100.0%) (66.7%)| (22.2%)| (88.9%)| (11.1%) (0.0%)| (100.0%)

o® E =B 3 11 14 13 9 36 36 6 4 10 7 6 23 23
- (8.3%)| (30.6%)| (38.9%) (36.1%)| (25.0%)] (100.0%) (26.1%)| (17.4%)| (43.5%)| (30.4%)| (26.1%)| (100.0%)

B E =B 19 32 51 4 8 63 63 4 1 5 0 1 6 6
Tl (30.2%)| (50.8%)] (81.0%) 6.3% (12.7%)| (100.0%) (66.7%)| (16.7%)| (83.3%) 0.0%] (16.7%)| (100.0%)

9 F = 6 25 31 4 9 44 44 2 0 2 0 0 2 2
Tl _(13.6%)| (56.8%)] (70.5%) 0.1%]  (20.5%)| (100.0%) (100.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

3 E = &5 1 22 23 8 6 37 37 2 1 3 1 6 10 10
- (2.7%)]  (59.5%)| (62.2%) (21.6%)| (16.2%)] (100.0%) (20.0%)| (10.0%)| (30.0%)| (10.0%)| (60.0%)| (100.0%)

14w = )| B 11 16 27 7 0 34 34 0 0 0 3 0 3 3
- Tl (B2.4%)|  (47.1%)]  (79.4%)| (20.6%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%) (0.0%)| (100.0%)

5% m g 10 11 21 3 7 31 31 5 10 15 1 2 18 18
i Tl (32.3%)|  (35.5%)|  (67.7%) (9.7%)] (22.6%)] (100.0%) (27.8%)| (55.6%)| (83.3%) (5.6%)| (11.1%)| (100.0%)

63 W g 6 6 12 0 4 16 16 3 1 4 3 2 9 9
Tl (37.5%)| (37.5%)] (75.0%) .09 (25.0%)| (100.0%) (33.3%)| (11.1%)| (44.4%)| (33.3%)| (22.2%)| (100.0%)

75 N = 9 7 16 3 1 20 20 4 6 10 0 1 11 11
Tl 45.0%) (35.0%)] (80.0%)| (15.0%) (5.0%)| (100.0%) (36.4%)| (54.5%)| (90.9%) (0.0%) (9.1%)| (100.0%)

18 im  # = 6 4 10 3 6 19 19 2 4 6 2 4 12 12
T (31.6%)]  (21.1%)]  (52.6%)] (15.8%) (31.6%)| (100.0%) (16.7%)]  (33.3%)| (50.0%)[ (16.7%) (33.3%)| (100.0%)

19 3 g 2 11 13 6 7 26 26 0 7 7 10 8 25 25
- (7.7%)]  (42.3%)]  (50.0%) (23.1%)| (26.9%)] (100.0%) (0.0%)| (28.0%) (28.0%)| (40.0%)| (32.0%)| (100.0%)

0 E B B 25 23 48 19 8 75 77 16 17 33 16 7 56 57
Tl (33.3%)  (30.7%)] (64.0%)] (25.3%)] (10.7%)] (100.0%) (28.6%)| (30.4%)| (58.9%)| (28.6%)| (12.5%)| (100.0%)

20 I B 5 3 22 25 9 7 41 41 3 10 13 6 3 22 22
- (7.3%)]  (63.7%)| (61.0%) (22.0%)| (17.1%)] (100.0%) (13.6%)] (45.5%)| (59.1%)| (27.3%)| (13.6%)| (100.0%)

2 B [ 5 5 23 28 1 3 32 32 5 9 14 3 2 19 19
Tl U56%)|  (71.9%)] (87.5%) (3.1%) (9.4%)| (100.0%) (26.3%)| (47.4%)| (73.7%)| (15.8%)| (10.5%)| (100.0%)

23 B 41 g 10 35 45 3 6 54 54 0 4 4 2 2 8 8
Tl (18.5%)|  (64.8%)] (83.3%) G.6%|  d1.1%)| (100.0%) (0.0%)] (50.0%) (50.0%)| (25.0%)| (25.0%)] (100.0%)

2w = B g 10 5 15 2 8 25 26 7 6 13 0 1 14 14
— 1 (40.0%) (20.0%)]  (60.0%) (8.0%)] (32.0%)] (100.0%) (50.0%)] (42.9%)| (92.9%) (0.0%) (7.1%)| (100.0%)

95 i 8 - 6 12 18 1 1 20 20 6 2 8 1 0 9 9
Tl (30.0%)| (60.0%)] (90.0%) (5.0%) (5.0%)| (100.0%) (66.7%)| (22.2%)| (88.9%)| (11.1%) (0.0%)| (100.0%)

06 = 5 6 11 17 5 3 25 25 3 11 14 2 3 19 19
- (24.0%)| (44.0%)| (68.0%)| (20.0%)| (12.0%)| (100.0%) (15.8%)| (57.9%)| (73.7%)| (10.5%)| (15.8%)| (100.0%)

27 X B K 20 19 39 2 3 44 44 2 1 3 0 0 3 3
(45.5%)]  (43.2%)] (88.6%) (4.5%) (6.8%)| (100.0%) (66.7%)| (33.3%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)] (100.0%)

8 E & g 26 15 41 2 0 43 43 9 2 11 1 1 13 13
- ™l (60.5%)] (34.9%)] (95.3%) (4.7%) (0.0%)| (100.0%) (69.2%)| (15.4%)| (84.6%) (7.7%) (7.7%)| (100.0%)

20 = B 5 5 15 20 4 8 32 32 2 5 7 1 10 18 18
- Tl (5.6%)|  (46.9%) (62.5%)] (12.5%)] (25.0%)| (100.0%) (11.1%)]  (27.8%)| (38.9%) (5.6%)]  (55.6%)| (100.0%)

30 & T L B 0 7 7 4 15 26 26 2 10 12 1 8 21 21
- (0.0%)] (26.9%)| (26.9%) (15.4%)| (57.7%)] (100.0%) 05% @716%)| (57.1%) (4.8%)]  (38.1%)] (100.0%)

3B I 5 1 7 8 4 8 20 20 3 6 9 1 4 14 14
i (5.0%) (35.0%) (40.0%) (20.0%)| (40.0%)] (100.0%) (21.4%)| (42.9%)| (64.3%) (7.1%)]  (28.6%)| (100.0%)

2 B 48 = 1 9 10 3 8 21 21 0 14 14 1 4 19 19
- (4.8%)] (42.9%)| (47.6%)| (14.3%)| (38.1%)| (100.0%) 0% @3.7%| (73.7%) (5.3%)|  (21.1%)| (100.0%)

33 B L g 7 13 20 5 3 28 28 3 9 12 3 1 16 16
Tl (25.0%)|  (46.4%)|  (71.4%)| (17.9%)] (10.7%)| (100.0%) (18.8%)| (56.3%)| (75.0%)| (18.8%) (6.3%)| (100.0%)

34 Ik = 7 7 14 5 5 24 24 5 7 12 0 2 14 14
T (29.2%)]  (29.2%)|  (58.3%)| (20.8%)| (20.8%)| (100.0%) (35.7%)| (50.0%)| (85.7%) (0.0%)] (14.3%)| (100.0%)

35 I O g 9 4 13 2 6 21 21 4 5 9 2 3 14 14
L (42.9%|  (19.0%)]  (61.9%) 9.5%| (28.6%)| (100.0%) (28.6%)| (35.7%)| (64.3%)| (14.3%)| (21.4%)| (100.0%)

36 1 A = 0 8 8 4 9 21 21 2 8 10 2 3 15 15
"~ - (0.0%)] (38.1%)| (38.1%)| (19.0%)| (42.9%)| (100.0%) (13.3%)] (53.3%)| (66.7%)| (13.3%)| (20.0%)| (100.0%)

37 & Il = 1 7 8 5 4 17 17 3 5 8 0 0 8 8
- (5.9%)  (41.2%)| (47.1%)| (29.4%)| (23.5%)] (100.0%) (37.5%)| (62.5%)| (100.0%) (0.0%) (0.0%)| (100.0%)

8 B E g 3 10 13 4 2 19 19 4 3 7 8 0 15 16
T (15.8%)|  (52.6%)|  (68.4%)| (21.1%)] (10.5%)| (100.0%) (26.7%)|  (20.0%)| (46.7%) (53.3%) (0.0%)| (100.0%)

39 = 4 g 1 3 4 4 17 25 25 8 6 14 4 13 31 31
B - (4.0%)] (12.0%)] (16.0%)| (16.0%)| (68.0%)| (100.0%) (25.8%)| (19.4%)| (45.2%)| (12.9%)| (41.9%)| (100.0%)

0 B E = 23 20 43 3 4 50 50 5 2 7 5 3 15 15
"l (46.0%)] (40.0%)|  (86.0%) (6.0%) (8.0%)| (100.0%) (33.3%)| (13.3%)| (46.7%)| (33.3%)| (20.0%)| (100.0%)

Mot B = 4 5 9 6 4 19 19 4 0 4 0 3 7 8
Tl @1%)]  (26.3%)|  (47.4%)|  (31.6%)] (21.1%)] (100.0%) (57.1%) (0.0%)] (57.1%) (0.0%)|  (42.9%)| (100.0%)

wE B B 7 6 13 3 4 20 20 7 10 17 1 0 18 18
Tl (35.0%)] (30.0%)| (65.0%)| (15.0%)| (20.0%)| (100.0%) (38.9%)| (55.6%)| (94.4%) (5.6%) (0.0%)| (100.0%)

43 B & g 11 7 18 4 16 38 38 8 8 16 4 14 34 34
Tl (28.9%)| (18.4%)| (47.4%)| (10.5%)| (42.1%)| (100.0%) (23.5%)] (235%)| (47.1%)] (11.8%)| (41.2%)| (100.0%)

M4 x5 5 2 7 9 4 3 16 17 3 10 13 3 2 18 18
T (125%)| (43.8%)| (56.3%) (25.0%)] (18.8%)| (100.0%) (16.7%)| (55.6%)| (72.2%) (16.7%) (11.1%)| (100.0%)

5= 5 4 2 6 3 11 20 21 3 4 7 5 8 20 20
Tl (20.0%) (10.0%)] (30.0%)] (15.0%)] (55.0%)| (100.0%) (15.0%)| (20.0%)| (35.0%)| (25.0%)| (40.0%)| (100.0%)

6 E B B B 1 8 9 10 13 32 33 9 20 29 4 4 37 37
- (3.1%)]  (25.0%) (28.1%) (31.3%)| (40.6%)| (100.0%) (24.3%)| (54.1%)| (78.4%)| (10.8%)| (10.8%)| (100.0%)

47 30 @ B 1 14 15 4 16 35 35 3 0 3 1 12 16 17
! " ~ (29%)]  (400W)| (429%)] (11.4%)| (45.7%)| (100.0%) (18.8%) (0.0%)| (18.8%) (6.3%)|  (75.0%)| (100.0%)

st 345 589 934 304 405 1,643 1,651 227 283 510 160 229 899 904
== (21.0%)]  (35.8%)] (56.8%)| (18.5%)| (24.7%)| (100.0%) (25.3%)]  (31.5%)] (56.7%)] (17.8%)| (25.5%)| (100.0%)
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OfERMRANEKFHRIAOIBALULDOER] XBEFREZED

<TKEEE> (B 47 {4A)
K&

OEMF |(QEAIEMEST|  hE OREHT |ORHAFET| Bt BE A

(D+©@) (ZOHED)

28 K& E =1 21 13 34 0 0 34 34
(61.8%) (38.2%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

24 = g = 8 5 13 0 0 13 13
(61.5%) (38.5%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

42 K 73 ! 6 4 10 0 0 10 10
(60.0%) (40.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

03 & F =1 7 5 12 0 0 12 12
(58.3%) (41.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

27 K 3 T 20 15 35 0 0 35 35
(57.1%) (42.9%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

18 1&@ Fia = 5 4 9 0 0 9 9
(55.6%) (44.4%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

16 & L =} 6 6 12 0 0 12 12
(50.0%) (50.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

25 % = =4 6 8 14 0 0 14 14
(42.9%) (57.1%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

05 A =4 5 7 12 0 0 12 12
(41.7%) (58.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

11 5 ES ] 18 31 49 0 0 49 49
(36.7%) (63.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

06 L 2 =] 4 7 11 0 0 11 11
(36.4%) (63.6%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

22 &% i =] 5 20 25 0 0 25 25
(20.0%) (80.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

19 L ol = 2 10 12 0 0 12 12
(16.7%) (83.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

21 I B = 3 17 20 0 0 20 20
(15.0%) (85.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

37 & I =} 1 7 8 0 0 8 8
(12.5%) (87.5%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

09 #7 X =} 1 16 17 0 0 17 17
(5.9%) (94.1%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

30M B oWl B 0 6 6 0 0 6 6
(0.0%) (100.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

Mm = ) B 11 12 23 1 0 24 24
(45.8%) (50.0%) (95.8%) (4.2%) (0.0%) (100.0%)

23 E N =B 10 33 43 2 0 45 45
(22.2%) (73.3%) (95.6%) (4.4%) (0.0%) (100.0%)

20 R g7 =] 17 3 20 0 1 21 22
(81.0%) (14.3%) (95.2%) (0.0%) (4.8%) (100.0%)

04 = b5 =] 4 13 17 1 0 18 18
(22.2%) (72.2%) (94.4%) (5.6%) (0.0%) (100.0%)

40 18 ] = 20 12 32 2 0 34 34
(58.8%) (35.3%) (94.1%) (5.9%) (0.0%) (100.0%)

12 F ¥ = 5 24 29 2 0 31 31
(16.1%) (77.4%) (93.5%) (6.5%) (0.0%) (100.0%)

43 FE x =] 11 3 14 0 1 15 15
(73.3%) (20.0%) (93.3%) (0.0%) (6.7%) (100.0%)

29 & B Cl 4 10 14 0 1 15 15
(26.7%) (66.7%) (93.3%) (0.0%) (6.7%) (100.0%)

10 & 5 =3 3 11 14 1 0 15 15
(20.0%) (73.3%) (93.3%) (6.7%) (0.0%) (100.0%)

47 2 =] 1 13 14 0 1 15 15
(6.7%) (86.7%) (93.3%) (0.0%) (6.7%) (100.0%)

2 5 289 467 756 50 8 814 819
(35.5%) (57.4%) (92.9%) (6.1%) (1.0%) (100.0%)

08 & 17 = 5 29 34 3 0 37 37
(13.5%) (78.4%) (91.9%) (8.1%) (0.0%) (100.0%)

38 B I =3 2 9 11 1 0 12 12
(16.7%) (75.0%) (91.7%) (8.3%) (0.0%) (100.0%)

17 A n =] 7 2 9 1 0 10 10
(70.0%) (20.0%) (90.0%) (10.0%) (0.0%) (100.0%)

15 #f = =} 8 10 18 2 0 20 20
(40.0%) (50.0%) (90.0%) (10.0%) (0.0%) (100.0%)

01 it e B 18 6 24 3 0 27 27
(66.7%) (22.2%) (88.9%) (11.1%) (0.0%) (100.0%)

32 5 Lics Cl 1 7 8 0 1 9 9
(11.1%) (77.8%) (88.9%) (0.0%) (11.1%) (100.0%)

26 R £ ¥ 6 8 14 2 0 16 16
(37.5%) (50.0%) (87.5%) (12.5%) (0.0%) (100.0%)

33 [ L Cl 5 9 14 2 0 16 16
(31.3%) (56.3%) (87.5%) (12.5%) (0.0%) (100.0%)

35 L ] [l 8 4 12 1 1 14 14
(57.1%) (28.6%) (85.7%) (7.1%) (7.1%) (100.0%)

45 = 3 ! 4 2 6 1 0 7 8
(57.1%) (28.6%) (85.7%) (14.3%) (0.0%) (100.0%)

07 18 =) =1 4 8 12 2 0 14 15
(28.6%) (57.1%) (85.7%) (14.3%) (0.0%) (100.0%)

39 5 0 =] 1 3 4 1 0 5 5
(20.0%) (60.0%) (80.0%) (20.0%) (0.0%) (100.0%)

44 KX Vi =3 2 6 8 2 0 10 11
(20.0%) (60.0%) (80.0%) (20.0%) (0.0%) (100.0%)

13 & = &R 1 21 22 6 0 28 28
(3.6%) (75.0%) (78.6%) (21.4%) (0.0%) (100.0%)

36 f& = = 0 7 7 1 1 9 9
(0.0%) (77.8%) (77.8%) (11.1%) (11.1%) (100.0%)

34 i 5 Cl 4 6 10 3 0 13 13
(30.8%) (46.2%) (76.9%) (23.1%) (0.0%) (100.0%)

41 & i) =4 2 4 6 2 0 8 8
(25.0%) (50.0%) (75.0%) (25.0%) (0.0%) (100.0%)

02 & = ! 5 3 8 3 0 11 11
(45.5%) (27.3%) (72.7%) (27.3%) (0.0%) (100.0%)

4 FE B B B 1 6 7 3 1 11 12
(9.1%) (54.5%) (63.6%) (27.3%) (9.1%) (100.0%)

31 B B = 1 2 3 2 0 5 5
(20.0%) (40.0%) (60.0%) (40.0%) (0.0%) (100.0%)

(B 2H 289 467 756 50 8 814 819
(35.5%) (57.4%) (92.9%) (6.1%) (1.0%) (100.0%)
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ZITBVWTHERSEENEEH I HE . REIRDEA TS EEL LUHEARORBKIRET S BEITTKEFEIIOVLTE, —HRICEVTRLZBHDE
ENHHHE. RS RVEATVSEREARORMKRELLTEET S,

KIZDM T ABEDOEEDHDEE. BELFEEES.




OFMER RAKEFR[EHAAK] XMEFREZST

<TKEEE> (B 47 {4A)
K&

OEMF |(QEAIEMEST|  hE OREHT |ORHAFET| Bt BE A

(D+©@) (ZOHED)

28 K E [} 26 15 41 2 0 43 43
(60.5%) (34.9%) (95.3%) (4.7%) (0.0%) (100.0%)

25 # = =] 6 12 18 1 1 20 20
(30.0%) (60.0%) (90.0%) (5.0%) (5.0%) (100.0%)

27 K B FF 20 19 39 2 3 44 44
(45.5%) (43.2%) (88.6%) (4.5%) (6.8%) (100.0%)

22 %% & =] 5 23 28 1 3 32 32
(15.6%) (71.9%) (87.5%) (3.1%) (9.4%) (100.0%)

40 %8 ] = 23 20 43 3 4 50 50
(46.0%) (40.0%) (86.0%) (6.0%) (8.0%) (100.0%)

23 & 53l =3 10 35 45 3 6 54 54
(18.5%) (64.8%) (83.3%) (5.6%) (11.1%) (100.0%)

11 1% ES ! 19 32 51 4 8 63 63
(30.2%) (50.8%) (81.0%) (6.3%) (12.7%) (100.0%)

17 A n =] 9 7 16 3 1 20 20
(45.0%) (35.0%) (80.0%) (15.0%) (5.0%) (100.0%)

Mm = I B 11 16 27 7 0 34 34
(32.4%) (47.1%) (79.4%) (20.6%) (0.0%) (100.0%)

16 & L =} 6 6 12 0 4 16 16
(37.5%) (37.5%) (75.0%) (0.0%) (25.0%) (100.0%)

08 % i34 =] 5 29 34 7 5 46 46
(10.9%) (63.0%) (73.9%) (15.2%) (10.9%) (100.0%)

33 [ i C 7 13 20 5 3 28 28
(25.0%) (46.4%) (71.4%) (17.9%) (10.7%) (100.0%)

12 F k-3 =B 6 25 31 4 9 44 44
(13.6%) (56.8%) (70.5%) (9.1%) (20.5%) (100.0%)

05 H =] 5 13 18 6 2 26 26
(19.2%) (50.0%) (69.2%) (23.1%) (7.7%) (100.0%)

38 = % ! 3 10 13 4 2 19 19
(15.8%) (52.6%) (68.4%) (21.1%) (10.5%) (100.0%)

26 #h T 6 11 17 5 3 25 25
(24.0%) (44.0%) (68.0%) (20.0%) (12.0%) (100.0%)

09 #5 X =] 1 16 17 8 0 25 25
(4.0%) (64.0%) (68.0%) (32.0%) (0.0%) (100.0%)

15 #Hr = =} 10 11 21 3 7 31 31
(32.3%) (35.5%) (67.7%) (9.7%) (22.6%) (100.0%)

42 [l =4 7 6 13 3 4 20 20
(35.0%) (30.0%) (65.0%) (15.0%) (20.0%) (100.0%)

20 R g7 =] 25 23 48 19 8 75 77
(33.3%) (30.7%) (64.0%) (25.3%) (10.7%) (100.0%)

29 &= B Cl 5 15 20 4 8 32 32
(15.6%) (46.9%) (62.5%) (12.5%) (25.0%) (100.0%)

13 ® = &R 1 22 23 8 6 37 37
(2.7%) (59.5%) (62.2%) (21.6%) (16.2%) (100.0%)

35 1L =] ! 9 4 13 2 6 21 21
(42.9%) (19.0%) (61.9%) (9.5%) (28.6%) (100.0%)

03 & Cl 9 12 21 8 5 34 34
(26.5%) (35.3%) (61.8%) (23.5%) (14.7%) (100.0%)

04 = 154 Cl 6 16 22 10 4 36 36
(16.7%) (44.4%) (61.1%) (27.8%) (11.1%) (100.0%)

21 I B = 3 22 25 9 7 41 41
(7.3%) (53.7%) (61.0%) (22.0%) (17.1%) (100.0%)

24 = o =] 10 5 15 2 8 25 26
(40.0%) (20.0%) (60.0%) (8.0%) (32.0%) (100.0%)

34 i =) ! 7 7 14 5 5 24 24
(29.2%) (29.2%) (58.3%) (20.8%) (20.8%) (100.0%)

s = 345 589 934 304 405 1,643 1,651
(21.0%) (35.8%) (56.8%) (18.5%) (24.7%) (100.0%)

44 X v =] 2 7 9 4 3 16 17
(12.5%) (43.8%) (56.3%) (25.0%) (18.8%) (100.0%)

18 8 H = 6 4 10 3 6 19 19
(31.6%) (21.1%) (52.6%) (15.8%) (31.6%) (100.0%)

19 1L ] [} 2 11 13 6 7 26 26
(7.7%) (42.3%) (50.0%) (23.1%) (26.9%) (100.0%)

32 § i) Cl 1 9 10 3 8 21 21
(4.8%) (42.9%) (47.6%) (14.3%) (38.1%) (100.0%)

43 HE X =] 11 7 18 4 16 38 38
(28.9%) (18.4%) (47.4%) (10.5%) (42.1%) (100.0%)

41 & B = 4 5 9 6 4 19 19
(21.1%) (26.3%) (47.4%) (31.6%) (21.1%) (100.0%)

31 & I =] 1 7 8 5 4 17 17
(5.9%) (41.2%) (47.1%) (29.4%) (23.5%) (100.0%)

47 b (=3 1 14 15 4 16 35 35
(2.9%) (40.0%) (42.9%) (11.4%) (45.7%) (100.0%)

31 B B =] 1 7 8 4 8 20 20
(5.0%) (35.0%) (40.0%) (20.0%) (40.0%) (100.0%)

10 3 B [} 3 11 14 13 9 36 36
(8.3%) (30.6%) (38.9%) (36.1%) (25.0%) (100.0%)

36 f& = Cl 0 8 8 4 9 21 21
(0.0%) (38.1%) (38.1%) (19.0%) (42.9%) (100.0%)

02 & P ! 10 3 13 7 16 36 37
(27.8%) (8.3%) (36.1%) (19.4%) (44.4%) (100.0%)

06 L Vi =1 4 8 12 14 11 37 37
(10.8%) (21.6%) (32.4%) (37.8%) (29.7%) (100.0%)

45 = 73 = 4 2 6 3 11 20 21
(20.0%) (10.0%) (30.0%) (15.0%) (55.0%) (100.0%)

4 R B B 1 8 9 10 13 32 33
(3.1%) (25.0%) (28.1%) (31.3%) (40.6%) (100.0%)

07 8 =) =] 5 11 16 18 23 57 58
(8.8%) (19.3%) (28.1%) (31.6%) (40.4%) (100.0%)

30M B oW B 0 7 7 4 15 26 26
(0.0%) (26.9%) (26.9%) (15.4%) (57.7%) (100.0%)

01 it i B 28 12 40 50 87 177 177
(15.8%) (6.8%) (22.6%) (28.2%) (49.2%) (100.0%)

39 5 %0 = 1 3 4 4 17 25 25
(4.0%) (12.0%) (16.0%) (16.0%) (68.0%) (100.0%)

(B 2H 345 589 934 304 405 1,643 1,651
(21.0%) (35.8%) (56.8%) (18.5%) (24.7%) (100.0%)
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OfMERMRANEKFHRIAOIBALULDOER] XBEFRZED

<EZKEEE> _ (i h: FA)
B8 5 kE

OBMF |(QEAIEMST|  IE ORET |ORHFET| Bt BE A

(D+©@) (ZDMED)

12 F = ] 2 0 2 0 0 2 2
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

27 K 13 T 1 0 1 0 0 1 1
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

47 b =4 1 0 1 0 0 1 1
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

25 i# i) =} 6 1 7 0 0 7 7
(85.7%) (14.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

09 5 PN =] 5 1 6 0 0 6 6
(83.3%) (16.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

28 & & (= 5 1 6 0 0 6 6
(83.3%) (16.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

11 1% ES Cl 3 1 4 0 0 4 4
(75.0%) (25.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

20 & L =) 9 3 12 0 0 12 12
(75.0%) (25.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

37 & I =} 2 1 3 0 0 3 3
(66.7%) (33.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

08 % b7 (= 3 2 5 0 0 5 5
(60.0%) (40.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

24 = 2] = 3 2 5 0 0 5 5
(60.0%) (40.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

42 E I =] 6 6 12 0 0 12 12
(50.0%) (50.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

34 i 5 Cl 4 5 9 0 0 9 9
(44.4%) (55.6%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

04 = 1574 =] 2 3 5 0 0 5 5
(40.0%) (60.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

18 &8 H* (=3 2 3 5 0 0 5 5
(40.0%) (60.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

29 &= B = 2 3 5 0 0 5 5
(40.0%) (60.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

03 & F =3 2 4 6 0 0 6 6
(33.3%) (66.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

15 %7 = ! 4 8 12 0 0 12 12
(33.3%) (66.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

39 5§ %N = 1 2 3 0 0 3 3
(33.3%) (66.7%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

33 [ L ! 2 7 9 0 0 9 9
(22.2%) (77.8%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

17 A& ) 2 1 4 5 0 0 5 5
(20.0%) (80.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

26 = # 5 2 8 10 0 0 10 10
(20.0%) (80.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

30M B oW B 0 5 5 0 0 5 5
(0.0%) (100.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

3B B Cl 0 2 2 0 0 2 2
(0.0%) (100.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

32 5 i =] 0 7 7 0 0 7 7
(0.0%) (100.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

44 K ) =] 3 7 10 1 0 11 11
(27.3%) (63.6%) (90.9%) (9.1%) (0.0%) (100.0%)

43 #e V' Cl 4 4 8 1 0 9 9
(44.4%) (44.4%) (88.9%) (11.1%) (0.0%) (100.0%)

10 ## 5 = 3 4 7 1 0 8 8
(37.5%) (50.0%) (87.5%) (12.5%) (0.0%) (100.0%)

05 A =4 2 5 7 1 0 8 8
(25.0%) (62.5%) (87.5%) (12.5%) (0.0%) (100.0%)

& E 120 151 271 39 5 315 317
(38.1%) (47.9%) (86.0%) (12.4%) (1.6%) (100.0%)

o1 dJk i el 6 6 12 2 0 14 14
(42.9%) (42.9%) (85.7%) (14.3%) (0.0%) (100.0%)

06 WL i ! 4 1 5 1 0 6 6
(66.7%) (16.7%) (83.3%) (16.7%) (0.0%) (100.0%)

4 R B B 5 5 10 1 1 12 12
(41.7%) (41.7%) (83.3%) (8.3%) (8.3%) (100.0%)

21 I B =4 2 7 9 2 0 11 11
(18.2%) (63.6%) (81.8%) (18.2%) (0.0%) (100.0%)

23 B 0 =} 0 4 4 1 0 5 5
(0.0%) (80.0%) (80.0%) (20.0%) (0.0%) (100.0%)

35 WL A =1 3 4 7 2 0 9 9
(33.3%) (44.4%) (77.8%) (22.2%) (0.0%) (100.0%)

22 &% fit] =] 1 9 10 2 1 13 13
(7.7%) (69.2%) (76.9%) (15.4%) (7.7%) (100.0%)

41 & B = 3 0 3 0 1 4 5
(75.0%) (0.0%) (75.0%) (0.0%) (25.0%) (100.0%)

36 =) = 1 2 3 1 0 4 4
(25.0%) (50.0%) (75.0%) (25.0%) (0.0%) (100.0%)

07 %8 = Cl 4 2 6 2 1 9 9
(44.4%) (22.2%) (66.7%) (22.2%) (11.1%) (100.0%)

02 & = =} 3 0 3 2 0 5 5
(60.0%) (0.0%) (60.0%) (40.0%) (0.0%) (100.0%)

16 & ] = 2 1 3 2 0 5 5
(40.0%) (20.0%) (60.0%) (40.0%) (0.0%) (100.0%)

19 L £l [} 0 6 6 4 0 10 10
(0.0%) (60.0%) (60.0%) (40.0%) (0.0%) (100.0%)

45 B W& =1 2 2 4 3 0 7 7
(28.6%) (28.6%) (57.1%) (42.9%) (0.0%) (100.0%)

40 18 ] =1 2 2 4 3 1 8 8
(25.0%) (25.0%) (50.0%) (37.5%) (12.5%) (100.0%)

38 B 1% =} 2 1 3 6 0 9 10
(22.2%) (11.1%) (33.3%) (66.7%) (0.0%) (100.0%)

14 @ = JII B 0 0 0 1 0 1 1
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (100.0%)

(B 2H 120 151 271 39 5 315 317
(38.1%) (47.9%) (86.0%) (12.4%) (1.6%) (100.0%)

XKESKEBEICOVTIE, LAEEEAOHASOERMELAELERHEROIMELTES, (FIZIE. H26.4.1 LI, BRIC LK EFEEAHALBEETOER
Fl EKEEEADHSICRYVBATNSISSIXTQEMF LTINS, )
Y¥—EAERICBVWTEHEEZAL. (OERFINFELEEREE (Q~O) AHIHAICIE. FERFEOIMRRE LZAAOIMIRREL., FBRBENE
HHZHRICT. AN RLEA TS EE£F LHFRORMBRRELTEET S,
XIZDM T AEDEEDHDEE. RIETFTEEESE,
MEFPFIZUFARLZLOE-=OARRIZEHELTEL,




OFMER RAKEFR[EHAAK] XMEFREZST

<fZKEEE> _ (Hfr: FE)
B8 5 kE

OEMF |(QEAIEMEST|  hE ORET |ORHAFET| Bt BE A

(D+©@) (ZOHED)

12 F = ] 2 0 2 0 0 2 2
(100.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

08 % 154 Cl 4 2 6 0 0 6 6
(66.7%) (33.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

27 K B FF 2 1 3 0 0 3 3
(66.7%) (33.3%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

31 & | =} 3 5 8 0 0 8 8
(37.5%) (62.5%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

42 K I3 =] 7 10 17 1 0 18 18
(38.9%) (55.6%) (94.4%) (5.6%) (0.0%) (100.0%)

24 = ol = 7 6 13 0 1 14 14
(50.0%) (42.9%) (92.9%) (0.0%) (7.1%) (100.0%)

17 A n Cl 4 6 10 0 1 11 11
(36.4%) (54.5%) (90.9%) (0.0%) (9.1%) (100.0%)

09 #5 PN =] 6 2 8 1 0 9 9
(66.7%) (22.2%) (88.9%) (11.1%) (0.0%) (100.0%)

25 % = (=3 6 2 8 1 0 9 9
(66.7%) (22.2%) (88.9%) (11.1%) (0.0%) (100.0%)

04 = 81574 =} 3 5 8 0 1 9 9
(33.3%) (55.6%) (88.9%) (0.0%) (11.1%) (100.0%)

34 i =) 1 5 7 12 0 2 14 14
(35.7%) (50.0%) (85.7%) (0.0%) (14.3%) (100.0%)

28 & E =3 9 2 11 1 1 13 13
(69.2%) (15.4%) (84.6%) (1.7%) (7.7%) (100.0%)

1 &5 ES = 4 1 5 0 1 6 6
(66.7%) (16.7%) (83.3%) (0.0%) (16.7%) (100.0%)

15 #f = =] 5 10 15 1 2 18 18
(27.8%) (55.6%) (83.3%) (5.6%) (11.1%) (100.0%)

05 A =} 3 12 15 3 1 19 19
(15.8%) (63.2%) (78.9%) (15.8%) (5.3%) (100.0%)

W E KB B B 9 20 29 4 4 37 37
(24.3%) (54.1%) (78.4%) (10.8%) (10.8%) (100.0%)

03 = F ] 7 11 18 3 2 23 23
(30.4%) (47.8%) (78.3%) (13.0%) (8.7%) (100.0%)

33 A 1] = 3 9 12 3 1 16 16
(18.8%) (56.3%) (75.0%) (18.8%) (6.3%) (100.0%)

22 &% il Cl 5 9 14 3 2 19 19
(26.3%) (47.4%) (73.7%) (15.8%) (10.5%) (100.0%)

26 = # 5 3 11 14 2 3 19 19
(15.8%) (57.9%) (73.7%) (10.5%) (15.8%) (100.0%)

32 5 i Cl 0 14 14 1 4 19 19
(0.0%) (73.7%) (73.7%) (5.3%) (21.1%) (100.0%)

44 X v =4 3 10 13 3 2 18 18
(16.7%) (55.6%) (72.2%) (16.7%) (11.1%) (100.0%)

36 f& = ! 2 8 10 2 3 15 15
(13.3%) (53.3%) (66.7%) (13.3%) (20.0%) (100.0%)

35 1L A Cl 4 5 9 2 3 14 14
(28.6%) (35.7%) (64.3%) (14.3%) (21.4%) (100.0%)

31 B i) Cl 3 6 9 1 4 14 14
(21.4%) (42.9%) (64.3%) (7.1%) (28.6%) (100.0%)

06 L 2 = 8 6 14 4 4 22 22
(36.4%) (27.3%) (63.6%) (18.2%) (18.2%) (100.0%)

21 1§ B ! 3 10 13 6 3 22 22
(13.6%) (45.5%) (59.1%) (27.3%) (13.6%) (100.0%)

20 & 25 =} 16 17 33 16 7 56 57
(28.6%) (30.4%) (58.9%) (28.6%) (12.5%) (100.0%)

41 £ B =4 4 0 4 0 3 7 8
(57.1%) (0.0%) (57.1%) (0.0%) (42.9%) (100.0%)

oM FH oL B 2 10 12 1 8 21 21
(9.5%) (47.6%) (57.1%) (4.8%) (38.1%) (100.0%)

S 227 283 510 160 229 899 904
(25.3%) (31.5%) (56.7%) (17.8%) (25.5%) (100.0%)

18 8 H Cl 2 4 6 2 4 12 12
(16.7%) (33.3%) (50.0%) (16.7%) (33.3%) (100.0%)

23 & 0 =] 0 4 4 2 2 8 8
(0.0%) (50.0%) (50.0%) (25.0%) (25.0%) (100.0%)

43 HE X Cl 8 8 16 4 14 34 34
(23.5%) (23.5%) (47.1%) (11.8%) (41.2%) (100.0%)

40 12 ] Cl 5 2 7 5 3 15 15
(33.3%) (13.3%) (46.7%) (33.3%) (20.0%) (100.0%)

38 = 12 = 4 3 7 8 0 15 16
(26.7%) (20.0%) (46.7%) (53.3%) (0.0%) (100.0%)

395 0 [l 8 6 14 4 13 31 31
(25.8%) (19.4%) (45.2%) (12.9%) (41.9%) (100.0%)

16 = ] = 3 1 4 3 2 9 9
(33.3%) (11.1%) (44.4%) (33.3%) (22.2%) (100.0%)

10 3 B =] 6 4 10 7 6 23 23
(26.1%) (17.4%) (43.5%) (30.4%) (26.1%) (100.0%)

02 & # Cl 6 2 8 4 7 19 20
(31.6%) (10.5%) (42.1%) (21.1%) (36.8%) (100.0%)

29 & B Cl 2 5 7 1 10 18 18
(11.1%) (27.8%) (38.9%) (5.6%) (55.6%) (100.0%)

07 8 =) Cl 8 4 12 9 13 34 34
(23.5%) (11.8%) (35.3%) (26.5%) (38.2%) (100.0%)

45 = 7 = 3 4 7 5 8 20 20
(15.0%) (20.0%) (35.0%) (25.0%) (40.0%) (100.0%)

13 & = E 2 1 3 1 6 10 10
(20.0%) (10.0%) (30.0%) (10.0%) (60.0%) (100.0%)

o1 Jk B Pl 25 11 36 32 58 126 126
(19.8%) (8.7%) (28.6%) (25.4%) (46.0%) (100.0%)

19 L £l [} 0 7 7 10 8 25 25
(0.0%) (28.0%) (28.0%) (40.0%) (32.0%) (100.0%)

47 b ! 3 0 3 1 12 16 17
(18.8%) (0.0%) (18.8%) (6.3%) (75.0%) (100.0%)

4 @ = JI B 0 0 0 3 0 3 3
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (100.0%)

(B 2H 227 283 510 160 229 899 904
(25.3%) (31.5%) (56.7%) (17.8%) (25.5%) (100.0%)

KEZKEFEITOVTE, EKEFSEAOHEORMYMEALNECELHBERAOIMYMBAHELTERE . (BIZ X, H264 1L, BEIC EKESZE~AMELIEE
FTOBAF . EKEZEADHESICRYBATHNDEHEFXITQEMEPIELTIVD, )

X—ERIZBEVWTEUEREHL. (OERFIOERLEEARAER(Q~O)HHA5RICE. FEAEXROTMKEE SZFAROIMBKTEL., FBEAEEA
BHHHIERICIT. MENFLEA TSI EXEEZ LA ROIMBRTELTRET S,
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